

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „na zakup pomocy dydaktycznych i sprzętu elektronicznego na realizację projektu „Indywidualizacja z Gminą Rzepin”

Znak: ZP.271.20.2013

Nawiązując do zapytania w sprawie przedmiotowego zamówienia, Gmina Rzepin zgodnie z art. 38 pkt. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r., poz.907 z późn. zm.) w odpowiedzi na złożone zapytania udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1

Zamawiający w w/w postępowaniu w ogłoszeniu wymienił, iż Wykonawca wraz z ofertą ma przedstawić Oświadczenie z art. 22 natomiast w załącznikach w/w SIWZ takiego Oświadczenia nie ma.

Czy Wykonawca ma sam go zamieścić czy Zamawiający doda załącznik z powyższym artykułem.

Odpowiedź: Wykonawca wraz z ofertą winien załączyć Oświadczenie z art.22 ustawy Pzp.

Pytanie 2

Zamawiający przedstawił w załączniku nr 5 w/w postępowania szczegółowy opis przedmiotu zamówienia,

Czy zamawiający oczekuje do tych punktów formularz cen jednostkowych?

Odpowiedź: *Zamawiający oczekuje do tych punktów formularz cen jednostkowych*

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający przedstawił oczekiwania co do produktu

Bardzo prosimy o podanie więcej szczegółów, parametrów do poniższych produktów, aby móc przedstawić ofertę.

Pytanie 3

Pozycja 55 geometryczne puzzle

W związku z tym, że na rynku jest niezliczona ilość różnorodnych puzzli proszę o podanie parametrów technicznych – wymiarów puzzli i ilości elementów składowych kompletu

Odpowiedź: *Geometryczne puzzle - Zestaw czterech kompletów dużych drewnianych puzzli o kształcie geometrycznym ze zdjęciami zwierząt. Pojedynczy komplet posiada ilość elementów równych ilości boku figury: kwadratu, sześciokąta, trójkąta, koło posiada 4 elementy a obrazek jego układany jest poprzez obracanie koła po obwodzie. Największe elementy figury mają wymiar przynajmniej 20 cm.*

Pytanie 4

Pozycja 79 Skarbczyk – zestaw kul drewnianych – jaka minimalna ilość ku powinna znaleźć się w komplecie.

Odpowiedź: *Zestaw minimum 16 drewnianych, lakierowanych kul w czterech kolorach, o średnicy nie mniejszej niż 4,5 cm.*

Pozycja 116 i 117

Czy przyrządy lekarskie mają być drewniane?

Odpowiedź: *Przyrządy mają być drewniane*

Pozycja 147 i 148

Proszę o uściślenie wymagań Zamawiającego co ma wchodzić w skład gry edukacyjnej , z czego ma być wykonana i jakie ma zawierać elementy składowe.

Odpowiedź: *do poz. 147: Gra edukacyjna - nauka języków obcych. Pary, gdzie każda z nich zawiera nazwę i kolor oraz rzecz, która występuje w tym kolorze. Nazwy kolorów napisane są po angielsku. Puzzle kartonowe.*

Odpowiedź: *do poz. 148: Gra edukacyjna - nauka języków obcych. Dwustronne elementy puzzli z kolorowymi zdjęciami. Minimum 48 par puzzli kartonowych*

Pozostałe warunki SIWZ pozostają bez zmian.

Burmistrz Rzepina

Andrzej Skaluba

Wywieszono na tablicy
ogłoszeń w UM w Rzepinie
w dniu 21.10.13 podpis

ZDJĘTO

w dniu.....
podpis.....